

楼上装修抛物 砸伤过路女子 相关部门提醒:养成文明的生活习惯,杜绝高空抛物

记者 荆姝葳 报道

晨报讯 近日,一市民路过桓台县兴桓路南首一家店时,被空中坠落下来的物品砸伤了眼睛。后经相关部门调查,发现是附近单位装修时,将一块板状物体从四楼窗户抛出,被大风刮到当事人身上。近年来,高空抛物伤人事件频频发生,有关部门提醒市民,高空抛物系违法行为,市民切勿往楼下丢弃物品,以免出现伤人事件。

近日,120接到急救电话,称在桓台兴桓路南首有人被疑似广告牌的物品砸伤,受理员立即派桓台县人民医院医护人员前往救治。据了解,伤者是一名30岁左右的女子,眼睛被砸伤后出现视物不清的症状。经过治疗,受伤市民生命体征平稳,没有生命危险。

桓台县综合行政执法局相关负责人表示,得知该消息后,他们立即安排工作人员到现场调查核实,由于兴桓路整段没有楼顶广

告,确定不是广告牌坠落伤人。执法人员查看了附近的视频监控,并走访了周边群众。目击市民和周边商家均表示,砸伤市民的是一块板状物品,是从一栋正在装修的建筑物四楼窗户抛出,被大风刮到了当事人身上。

记者了解到,高空抛物不仅是不文明行为,还存在着极其严重的安全隐患,对他人的安全造成了极大威胁,造成严重后果的还要追究相关的刑事责任。《中

华人民共和国侵权责任法》第八十七条规定,“从建筑物中抛掷物品或者从建筑物上坠落的物品造成他人损害,难以确定具体侵权人的,除能够证明自己不是侵权人外,由可能加害的建筑物使用人给予补偿”。

桓台县有关部门提醒市民,要充分认识到高空抛物的危害性及可能承担的法律后果,养成文明的生活习惯,杜绝高空抛物。

公益电影下基层 丰富生活暖人心

记者 张晓宁
通讯员 魏晓龙 报道

晨报讯 近日,由中国文联、中国电影家协会、桓台县文化和旅游局共同举办“百花放映 情系基层”进桓台县大型惠民公益电影放映活动正在进行。

据了解,活动在全县各村专场放映、贴片放映公益电影130余场。丰富了社区居民、乡村百姓的精神文化生活,受到了基层群众的热烈欢迎。

未达酒驾标准 遇检查开车就跑 男子妨碍执行公务被拘

记者 张晓宁
通讯员 滕修龙 报道

晨报讯 桓台一名男子开车遇到交警检查,不仅不配合,反而闯卡逃跑。近日,该男子因妨碍执行公务被行政拘留。

日前,桓台交警大队唐山交警中队在周荆路韩家村口设立临时检查点,查处酒后驾车等重点交通违法行为。下午2点20分,一辆白色本田SUV由南向北行驶至检查点,民警对驾驶员进行酒精检测,酒精检测仪报警提示该驾驶员涉嫌饮酒。就在此时,驾驶员突然启动车辆向北逃窜。

交警大队立即调动周边警力,最终在荆家镇后刘村附近将该车拦截。民警对驾驶员进行呼气式酒精测试,结果为10mg/100mL,未达到酒后驾驶的标准。最终,驾驶人因妨碍执行公务被桓台县公安局行政拘留。

村里办摄影展 记录村庄变迁

10月5日,桓台县起凤镇辛泉村在村新时代文明实践实践礼堂举办“梦里辛泉”摄影展。拍摄者刘辉在村里工作17年,用相机记录了村庄的发展变化,这次从几万幅照片中选取了150幅展出,用影像诉说村庄发展,启迪大家爱国爱家。图为村里的老人看到照片中有自己,反复地端详,忆起一些当时的情景。

通讯员 项绪忠 摄



桓台县安全生产工作会议严防事故

记者 张晓宁
通讯员 吕朋 报道

晨报讯 近日,桓台县召开全县安全生产工作会议,县政府县长、副县长,各镇(街道)镇长(主任)、安环办专职副主任,县安委会成员单位主要负责人,重点行业领域企业主要负责人等170余人参加会议。县委副书记、县长边江风出席会议并讲

话,县委常委、副县长刘俊主持会议。

边江风县长从事故发生情况、安全风险管控情况、监管责任落实情况和企业主体责任情况四个方面深刻分析了当前安全生产形势并如何做好安全生产工作作动员讲话。

会议指出,全县上下要充分认识做好当前安全生产工作的

极端重要性,务必将影响安全生产的问题想得再多一点,研判得再深一点,准备得再充分一点,围绕防事故目标,进一步全面排查、彻底整改,坚决守牢安全生产这条红线。强调全县各级各部门必须要有如履薄冰、如临深渊的紧迫感和危机感,每一天都要有严防死守的警惕和戒备状态,进一步强化担当意识,坚决

防范遏制各类事故发生。

全县各级各部门、单位要从树牢“四个意识”、践行“两个维护”的政治高度,坚决做到安全生产意识不放松、落实安全生产措施不懈怠、履行安全生产责任不含糊,以踏石留印、抓铁有痕的工作作风推动安全生产工作落到实处。

今日H01-H04版 编辑 王兴华 美编 王涛 校对 杜蕾



专注视力健康18年!



桓台总店: 中心大街371号(桓台宾馆对面)	0533-7971765	桓台四店: 建设街实验中学对过	0533-7979865
桓台二店: 少海医院东50米	0533-7975065	桓台五店: 联华超市总店对面南50米	18853316033
桓台三店: 惠仟佳商场东50米	0533-7979065	视光中心店: 少海医院东50米	0533-7975065

独家代理桓台高青地区分类、挂失、公告、注销

广告刊登热线: 15169291502、18364307883 地址: 桓台县宝龙大厦(桓台银座)4单元401室